

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 85 (5904)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 17 июля 1976 года
Цена 2 коп.



**Слава
металлургам
Магнитки!**

Победители

В адрес рабочих, инженерно-технических работников и служащих нашего комбината пришла из Москвы правительственная телеграмма. В ней Министр черной металлургии СССР И. П. Казанец и Председатель ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности И. И. Костюков от имени коллегии Министерства черной металлургии СССР и президиума Центрального комитета профсоюза рабочих металлургической промышленности поздравляют трудящихся комбината с профессиональным праздником — Днем металлурга и с присуждением переходящего Красного знамени Министерства и ЦК профсоюза по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за второй квартал 1976 года. В телеграмме, в частности, говорится: «Желаем вам, дорогие товарищи, новых творческих успехов в осуществлении исторических решений XXV съезда КПСС».

Такие же телеграммы пришли в адрес доменщиков и листопрокатчиков третьего цеха, завоевавших переходящие Красные знамена Министерства, ЦК профсоюза по итогам Всесоюзного соцсоревнования во втором квартале этого года.

За успешную работу в тот же период коллективу обжимного цеха № 2 и труженикам первого мартеновского цеха присуждены вторые денежные премии. В их адрес также поступили поздравительные телеграммы.

Две телеграммы с поздравлениями и сообщением о присуждении третьих денежных премий пришли в адрес коллективов железнодорожников комбината и центральной электростанции.

Дорогие товарищи!

От имени управления, партийного, профсоюзного и комсомольского комитетов комбината горячо поздравляем вас с традиционным праздником — Днем металлурга!

Желаем вам, дорогие товарищи, ознаменовать год XXV съезда КПСС ударным трудом, новыми победами в труде, постоянно добиваться улучшения качества работы и высокой эффективности производства во всех звеньях производственной и общественной деятельности. Крепкого здоровья, большого человеческого счастья, успехов вам и вашим семьям!

Д. ГАЛКИН,
директор комбината.
П. ГРИЩЕНКО,
секретарь парткома.
В. АРХИПОВ,
председатель профкома.
В. ЛАРИН,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ПРЕМИИ ИМ. Г. И. НОСОВА — ЛУЧШИМ

По итогам социалистического соревнования за достижение наивысшей производительности, повышение качества и снижение затрат на производство продукции, внедрение новой техники и прогрессивных технологических процессов бюро обкома КПСС, облисполкома, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ присудили премии им. Г. И. Носова коллективам доменной печи № 9 и стана «1450» ЛПЦ № 1 нашего комбината.

Горячо поздравляем лауреатов!

ПРИВЕТ УЧАСТНИКАМ СЛЕТА!



ФОТОРЕПОРТАЖ

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК

16 июля. Полдень. К перрону нашего вокзала, как всегда, неожиданно вынурив из-за поворота, гася скорость, подходит поезд «Москва — Магнитогорск». На перроне председатель профкома комбината В. М. Архипов, заместитель секретаря парткома комбината Б. Н. Сторожев, начальник отдела кадров комбината Б. И. Буйвид... Магнитка принимает первых гостей — участников областного слета передовиков социалистического соревнования предприятий металлургической промышленности.

По решению обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа, обкома ВЛКСМ очередной слет передовиков производства, ставший уже традиционным, проходит в нашем городе.

Большинство участников слета прибывает в пятницу, а сегодня их еще немного. Но все уже готово к приему гостей: профилакторий «Южный», где они будут жить, четкая программа мероприятий, встреч...

Делегация Ашинского металлургического завода, возглавляемая его директором, бывшим металлургом Магнитки, А. К. Соловковым, отправляется в профилакторий. Слышу, как А. К. Со-

ловков просит Б. И. Буйвида: «Наша делегация уезжает в воскресенье, а мне надо будет побыть в субботу». Позже узнаю, что у ашинцев в День металлурга двойной праздник: за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании во втором квартале коллективу Ашинского металлургического завода присуждено переходящее Красное знамя.

Члены ашинской делегации — лучшие из лучших передовиков завода. С одним из них, уже бывавшим в Магнитке на подобном слете, членом горкома КПСС, членом парткома завода, кавалером ордена Славы III степени старшим вальцовщиком Николаем Васильевичем Лошкаревым, разговариваем в дороге.

«Все обязательства, — говорит Н. В. Лошкарев, — которые мы брали ко Дню металлурга, выполнили. Товарищи мои настроены победою». А. К. Соловков, услышав наш разговор, добавляет: «Николай Васильевич в начале года выступил с ценным почином: улучшить качество работы каждому металлургу. Почин этот был одобрен, и сейчас с девизом

«Пятилетке качества — рабочую гарантию!» трудится весь наш коллектив».

...Пятница. Раннее утро. Челябинским поездом прибывают делегации многих металлургических заводов области. Металлурги Магнитки радушно встречают гостей. Радостные приветствия, улыбки, играет духовой оркестр. У многих гостей на груди знаки отличия, знаки трудовой доблести. Среди участников слета — представители коллективов, удостоенных за победу в социалистическом соревновании областной премии имени Г. И. Носова. Беседаю с одним из лауреатов.

На снимках: делегация ашинских металлургов — подручный сталевара Б. И. Советкин, оператор Б. А. Малышев, машинист завалочной машины В. М. Шабров, сталевар В. Н. Морозов, директор завода А. К. Соловков, сталевар Р. М. Уразаев, вальцовщик Н. В. Лошкарев (вверху); группа участников слета — лауреаты премии имени Г. И. Носова.

(Окончание на 2-й стр.)

Вести из цехов

ХОРОШИМИ показателями встречают праздник — День металлурга железнодорожники комбината. За пятнадцать дней июля план по отпуске всех видов продукции выполнен на 103,5 процента. Из них по прокату выполнение составило 104 процента, по коксу — 101,3 процента, руде — 239 процентов.

В соцсоревновании за достойную встречу профессионального праздника лучшей сквозная бригада, руководимая Б. Нелюбиным. У них за две недели июля выполнение плана составляет 109,7 процента.

Немалый вклад в успех внесли машинисты электровозов Ф. Ширинкин и В. Зверев, машинист тепловоза

Л. Кулеев, составитель И. Афонин, бригадир пути И. Сагайдачный, механизатор цеха пути М. Костенко и другие.

Л. ТВЕРСКАЯ, инженер отдела организации труда ЖДТ.

НА ТРУДОВОЙ вахте в честь Дня металлурга хорошо поработал коллектив электроремонтного цеха. Он досрочно и качественно произвел предмонтажную ревизию электродвигателя ПБК-8000 киловатт и ремонт трансформатора 106 кВА, предназначенных для реконструкции стана «2500» горячей прокатки ЛПЦ № 4.

Пример ударного труда в эти дни показали электрослесари Я. Вожжов, В. Логейко, строгальщица Н. Горбик, пропильщики Д. Семавин, П. Прибанов и другие.

**Л. ЧЕМЕЗОВА,
инженер БОТиЗ
электроремонтного цеха.**

ХОРОШО потрудились в первом полугодии текущего года коллектив паросилового цеха. Производственный план ими выполнен на 105,9 процента. Экономия электроэнергии составила 3,5 миллиона киловатт-часов.

В социалистическом соревновании за достойную встречу профессионального праздника — Дня металлурга лучшим был коллектив котла-утилизатора № 18, где работают машинистами Н. Кузьмин, В. Корнилин, И. Гордеев, А. Мисятин. За две недели июля план ими выполнен на 107,6 процента. Хорошо поработали и машинисты котлов №№ 17, 16, 32, 21, 35.

**А. РЫБАЛКО,
секретарь партийного
бюро паросилового цеха.**

